

全新体验 个性主张

移动 G3 为生活开启“另一扇窗”

1 为远方游子插上归家的翅膀

李汶君于 2005 年 7 月毕业于湖南师范大学,如今在湖南邵阳的一所大学任教,单位给每位教师配备了一部笔记本电脑,所以课外时间,他经常上网聊天、看新闻和发表论文等。他说自己是一个恋家却偏偏离家的孩子,所以每逢寒、暑假他都要回家乡,但是长达 7 个多小时的旅程既漫长又乏味。2010 年 4 月,老爸送给了他一部移动 G3 手机,从此,在回家的旅途中他可

以用手机上网看新闻、聊 QQ、查看学校动态、逛论坛、听歌和看电影等,并且在出差期间还能通过 12580 成功地预订机票、酒店等,用手机导航准确地查找自己的位置和想要去的地方,快速、便捷和功能健全的 G3 手机,让他深刻地体会到移动 G3 的乐趣,他说 G3 就像给他插上了一双回家的翅膀,带领他畅游在网络的世界里,轻轻松松就达到了日思夜想的家乡。

2 职业女性工作外的另一片天空

周萍是一位职业女性,在怀孕前她使用的是 2G 手机,在宝宝生下以后,她又换上了移动 G3 手机,在每晚哄宝宝入睡后,她就懒得起身去开电脑,只要随手拿出枕边的 G3 手机,就可以快速地开启 QQ、听歌、看电影等,每晚她还要上网查看一下有关宝宝的论坛和百度贴吧,因为宝宝论坛可以让让她与其他妈妈分享在养育宝宝时的经验等,而安远吧又可以让她时刻了解到安远的实时动态等。手机里的

139 邮箱,又可以让她随时收发邮件,有时需要加班的工作在家中就可以干好。她还可以用手机与远在外地的好友晒晒宝宝和自己的照片、影像等等。所以每晚睡觉前用 G3 手机上网成为了她的一种习惯和爱好。她说,因为是职业妇女,所以大部分时间都投入到了工作和家庭当中去,感觉没有自己的一片天空,但有了移动 G3 手机后,她可以随时随地与朋友聊天、了解时事和时尚动态,感觉自己既充实又快乐。



日前,娄底移动娄星区分公司针对 2010 年钻、金、银卡客户开展了“移动送保,福佑平安”活动,赠送保额分别为五万、三万、二万和一万的保险一份,截至 6 月底,共赠送 295 份,进一步彰显了中国移动品牌效应以及个性化服务。 ■刘璇



3 为老人空虚生活添一份活力

他不是网民,但用了移动 G3 手机后,他就变成了一位网民。他叫艾哲,今年 54 岁,2010 年初内退,在朋友的介绍下去了汕头市管理一个工厂,可是初到一个陌生的城市里,没有朋友聊天、打牌,也没有电视看,闲时总令他感到无所适从,于是打电话叫女儿艾静把 MP4 寄过去。一日,艾静在移动公司缴话费时营业员介绍移动

G3 业务后,觉得这个业务正适合老爸,就买了一部移动 G3 手机送给老爸。艾静说,这部移动 G3 手机不仅换掉了老爸那部通信质量不好的旧手机,还解决了 MP4 下载歌曲较烦琐等问题,并且老爸还可以随时随地上网查看新闻、打麻将、看电影等娱乐,让他在陌生的城市里不再感到空虚。事实也证明,54 岁的艾哲非常容易地学会了

上网,他说,手机比电脑好使多了,只要手指轻轻一点就打开了网页,并且有手写功能的手机让他根本不用担心打字难的问题,最重要的是他还可以随时查看上网流量情况,不用老是担心话费而不敢使用手机。当每晚拿着手机听歌、上网、看电影或者玩游戏时,他就会甜蜜地想起“女儿就是父母的贴心棉袄”这句话。 ■亦夫 仁容

警银联动抓罪犯 移动平台显身手 公安银行联动报警系统浏阳试点运行

“你正在被公安监控,请立即停止违法行为!”在中国工商银行浏阳支行的自助银行内,一名男子企图用暴力破坏自动取款机,由此触发报警系统。警报迅速传至浏阳市公安局 110 指挥中心,现场民警立即通过远程语音系统对男子发出警告,而自助银行大门也在警报触发的那一刻自动锁闭,男子只能“坐以待毙”。这一幕是由浏阳市移动公司、浏阳市公安

局和中国工商银行浏阳支行联合举行的一场联动报警演习。浏阳市移动公司主导开发的公安银行联动报警系统是一套可以实现银行自主报警、系统自动预警和公安局远程监控功能的公安银行联动报警系统。目前,该系统正在浏阳部分银行网点开展试点,待系统进一步改进完善成熟后,将在全市金融系统网点内全面推广。 ■蔡萍



近日,湖南移动首届网上供销社供应商和加盟网点见面会在娄底举行,娄底移动对现场 150 家网上供销社乡镇加盟网点进行了较为全面的业务培训。据了解,娄底移动与省供销社电子商务有限公司共同投资打造了供销物流电子商务平台,以后广大乡镇居民通过网上供销社平台便可办理移动业务,一个网上供销社就是一个网上移动营业厅,一个供销社实体加盟店就是一个移动服务网点 ■唐琳

购彩足不出户 奖金自动划转 手机投注成彩民新式“武器”

2010 南非世界杯正在如火如荼进行,很多彩民朋友都购买了体彩,也非常关心体彩手机投注怎么使用。其实手机投注体彩,就是通过手机以打电话、发短信的方式完成彩票的购买、查询等各种服务。它是集手机购彩、自动付款、自动兑奖和信息查询为一体的互动式全方位服务。

手机投注(体彩)业务的客户范围为湖南移动签约客户。目前手机投注(体彩)业务开通

的玩法有超级大乐透、七星彩、排列 3、排列 5、足球彩票五种,其中足球彩票有胜负 14 场、任选 9 场、6 场半全场、4 场进球。客户只需要编辑短信内容“KT”发送到 1065852066 开通手机投注(体彩)业务。注销也只需发送 0000 到 1065852066。

据了解,手机投注(体彩)业务只需功能费 2 元/月,发送短信 0.1 元/条(接收免费),投注金额按照湖南省体育彩票管理中心规定的每注金额(2 元/

注)收取。目前主要开通移动电子账户、话费和积分支付三种模式,默认支付顺序为中奖账户、电子账户、话费账户和积分账户(从 2008 年 6 月 1 日起,话费支付月最高限额为 100 元)。

手机投注业务具有随时随地购彩、中奖自动通知和奖金自动划转、提前定制(可以一次购买五期)、自动扣费(扣费顺序为中奖账户、电子账户、话费、积分)、安全保密等优点,是您世界杯期间购买体彩的好帮手。 ■殷佳

移动 G3 手机电视 世界杯精彩在握

四年一次的足坛盛典,引无数球迷竞相疯狂。由于第十九届世界杯足球赛在南非的九个城市举行,因此本次世界杯基本上都在北京时间的凌晨进行,这对于上班族来说是一件非常痛苦的事情。忙碌一天之后,疲惫的身心已经无法支撑熬夜看球,即使是看重播,也很容易与上班时间撞车。但拥有中国移动 G3 手机的我,却从不为电视机遥远、电脑麻烦而着急,能随时随地“掌握”世界杯。市面上早已有部分接收模

拟信号的手机号称手机电视,但事实上这种手机电视因为接受信号不稳定,有时为了找信号得折腾半天,并不能满足正常的电视节目观看;除此之外,一些带有手机上网功能的手机因为可以点播视频也被称之为手机电视,事实上这仅仅是流媒体的视频播放而已,不仅不能流畅地实现同步直播,而且还会因为视频的大小而产生高额的流量费用。

中国移动是国家广电总局所属中广传播的唯一授权合作伙伴。也就是说只有 G3 手机电视

可以同步直播电视节目,而且信号稳定,图像清晰、流畅。随身携带中国移动 G3 手机,每个精彩瞬间都尽在掌握。G3 手机电视免收流量费,每月只需 6 元收视费,就可无限量地畅享丰富精彩的电视节目,不必担心高额的流量费。此外,湖南移动在世界杯期间,面向三千万移动客户激情推出了“手机玩转世界杯、多重优惠齐分享”数据及信息业务主题营销活动,“快乐世界杯月包”、“世界杯竞猜”两大菜系,为精彩世界杯增添了另一种乐趣。 ■周萍